

温家宝阐述社会主义初级阶段
历史任务和对外政策

第 79 届
奥斯卡奖揭晓

郑州房价
连续 3 月下降

今天白天到夜里 多云间晴



风力 偏南风 3 级

温度 最高 31℃ 最低 22℃

降水概率 20%

交通银行 太平洋信用卡

——中国人的环球卡

交通银行太平洋双币信用卡,引入汇丰先进技术支持和管理经验,为持卡客户提供强大的多功能服务:分期付款功能、网上支付功能、短信功能、还款便捷、密码签单任您选。消费、融资、划转、信息等各种服务一应俱全,使持卡人尽享尊贵。

现新增还款功能,为客户提供更多方便

- 实时更新额度**
缴款成功后交易额度即时恢复,2天后还款到账,取现额度可恢复。
- 溢缴款领回**
实现溢缴款ATM和柜面领回功能,手续费率为0.5%。
- 银行间ATM转账还款**
持已开通转账功能的他行借记卡在ATM机上可转账还我行信用卡。
- 本行ATM转账还款**
持本行借记卡,在本行自动取款机上,直接通过转账业务还款。

详情请登陆 www.bankcomm.com 或致电 95559、0371-65742872

市委九届二次全会昨日召开

推进和谐郑州建设 加快实现跨越发展

会议原则通过《中共郑州市委关于加快推进和谐郑州建设的实施意见》

本报讯(记者 聂焱)中共郑州市第九届委员会第二次全体会议昨日在黄河饭店召开。会议的主要议题是,认真贯彻落实中央十六届六中全会和省委八届二次全会精神,讨论审议《中共郑州市委关于加快推进和谐郑州建设的实施意见(讨论稿)》,研究部署和谐郑州建设问题。

省委常委、市委书记王文超主持会议并作重要讲话。

市领导赵建才、马懿、李柳身、王璋、杨丽萍、姚待献、穆为民、赵瑞东、丁世显、胡荃、高建慧、李建华、王小平在主席台就座。

九届市委委员、市委候补委员出席会议。

会上,市委副书记、市长赵建才受九届市委常委会的委托,首先就《中共郑州市委关于加快推进和谐郑州建设的实施意见(讨论稿)》的起草情况和基本框架内容向全会作了简要说明。

随后,与会人员分组讨论审议,原则通过了《中共郑州市委关于加快推进和谐郑州建设的实施意见》。

如何贯彻落实中央、省委关于构建和谐社会的要求,加快推进和谐郑州建设?王文超指出,构建和谐社会是我们党科学执政的不懈追求,是维护人民群众根本利益的重要体现,是继承传统文明和弘扬中原文化的时代要求,是郑州跨越式发展的客观需要,因此,我们要统一思想,深刻认识构建社会主义和谐社会的重大现实意义和深远历史意义,切实承担起和谐郑州建设的历史重任,激发起各方面的积极性、主动性和创造性,凝聚全市人民的智慧和力量,齐心协力推进和谐郑州建设,加快实现郑州跨越式发展。

“和谐郑州建设,是一个艰巨复杂的系统工程,是一个不断化解社会矛盾的持续过程,需要我们在实践中不断探索。”王文超指出,要突出抓好几项重点工作,加快和谐郑州建设进程。

——坚持科学发展,着力夯实和谐郑州的物质基础。社会要和谐,首先要发展。要突出更好更快,实现经济发展新跨越;扎实推进新农村建设,统筹城乡协调发展;深化改革开放,增强发展的动力和活力;大力发展循环经济,建设资源节约型和环境友好型社会。

——统筹协调利益关系,着力构建新型和谐的利益格局。利益关系的和谐是社



市委九届二次全会会场。本报记者 丁友明 摄

会和谐的源泉,构建和谐社会的过程就是不断协调利益关系的过程。要更加重视就业和再就业工作,构建和谐的劳动关系;深化收入分配制度改革,切实提高人民群众的收入水平;加大公共财政制度改革,加快社会事业发展。

——维护社会公平正义,着力完善和谐郑州的基本条件。维护公平正义,是和谐社会建设必不可少的前提条件。要加强民主法制建设,完善社会保障制度,建立畅通有序的民意表达机制。

——加强和谐文化建设,着力营造积极向上的社会氛围。和谐文化是和谐社会的重要特征和精神动力。要加快形成促进社会和谐的核心价值体系,大力培育有利

于社会和谐的道德规范,形成有利于社会和谐的舆论环境,大力发展文化事业和文化产业。

——提高社会管理水平,着力打造安定有序的社会环境。加强和完善社会管理,是构建和谐社会的根本手段。要加快建设服务型政府,健全社会管理体制机制,深入推进平安郑州建设。

最后,王文超强调,推进和谐郑州建设,关键在党,要发挥党的领导核心作用,以党的执政能力建设和先进性建设推进和谐社会建设,以党内和谐促进社会和谐,为建设和谐郑州提供有力的政治保证。要加强学习,不断提高建设和和谐郑州的本领;坚持创新,有效推进和谐郑州建

设;增强党性,以党内和谐带动和谐郑州建设;转变作风,推动和谐郑州建设取得新成效;全民动员,形成和谐郑州建设的强大合力。

会议还圈选确定了郑州市出席党的十七大代表候选人初步人选;并按照《党政领导干部选拔任用工作条例》和有关文件规定,对有关单位党政正职进行了表决。

不是市委委员和市委候补委员的市级党员领导干部同志,市人大常委会、市政协秘书长,市四个班子副秘书长和市委常委担任正职的常务副职,市纪委委员,市人大常委、市政协各工作(专门)委员会主要负责同志,各县(市)区党政一把手,市直机关各单位党政一把手列席会议。

国家文物局领导表示

提供维修资金扶持 助嵩山古建筑申遗

本报讯(记者 左丽慧 实习生 杜决)昨日下午,国家文物局局长单霁翔等一行5人结束了对嵩山古建筑群的实地考察,听取我市嵩山古建筑群申报世界文化遗产工作汇报,并向我市反馈考察意见。市领导赵建才、丁世显、龚立群参加了座谈。

市长赵建才汇报了郑州市嵩山古建筑群申报世界文化遗产工作的准备情况。他说,郑州市高度重视该项工作,早在2002年就启动了相关项目。目前,申遗的各项工作已全面展开,对12处列入申报范围的嵩山古建筑的文物保护规划、立法、文本编制及环境整治等工作正在紧张有序地进行。这项郑州规模空前、全面的文化遗产保护行动,将提升嵩山古建筑群的价值定位,而随着土地归属、前景规划的不断完善明确,还可以促进开封形成独具特色的山城古都风貌,并进一步增加市民对文化遗产的了解和认识。

考察团肯定了近年来在嵩山古建筑保护方面所做的工作,并针对我市申遗准备工作中的薄弱环节提出了意见和建议。国家文物局领导表示,将针对嵩山古建筑维修提供资金扶持,全力帮助郑州做好申遗工作。

赵建才对国家文物局考察组提出的意见和建议表示感谢。他表示,专家们的指导意见可以让郑州在申遗工作中少走弯路,加快工作进度,郑州一定会高标准、高水平、高速度落实完成各项准备工作,在文化遗产的保护和利用上力争走在全国前列。

我市参加第二届中博会项目

目前已征集了445个

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从市商务局获悉,目前,我市已经为第二届中博会征集各类投资项目445个,领域涉及先进制造业、现代服务业、高新技术产业、文化旅游业、基础设施等,其中,投资总额500万美元以上的项目247个。

按照“征集新项目、筛选老项目、推介大项目”的原则,各县(市)区、开发区商务部门及市直各有关部门的项目征集工作仍将继续进行。据介绍,我市在3月初将重点项目印制成册,与客商进行重点对接;对于“郑汴产业带”、“郑东新区服务贸易”、“郑州国家干线公路物流港”、“郑东新区文化广场”、“商都文化苑”、“黄帝文化苑”和“郑州航空港区”等重大项目,将继续做好项目策划,通过中部博览会进行重点推介。

另据悉,在签约项目的征集上,我市已开始实施签约项目零报告制度,各县(市)区、市直有关部门正在积极推动有合作意向项目的进度,对于一些有初步意向的重点项目,也正密切跟踪,创造一切便利条件促使项目及早落地。

办好中博盛会 促进中部崛起

市区城镇居民人均可支配收入

去年达到 12187 元

在全国 35 个大中城市中居第 18 位

本报讯(记者 卢文军)昨日,郑州市统计局传出消息,2006年,我市城镇居民收入稳步增加,居民生活水平和生活质量进一步提高。其中,市区城镇居民人均可支配收入达到12187元,比上年增长11.0%,在全国35个大中城市中名列第18位,比2001年前移了3个位次。

市统计局相关负责人说,5年来,我市经济得到快速健康发展,市区城镇居民的收入逐年增加。2001年,市区城镇居民人均可支配收入为7266元,随着收入的不断提升,2006年达到12187元,5年时间增加了4921元。

据了解,去年,市区城镇居民人均可支配收入名列前三位的城市分别为深圳22567元、上海20668元、北京19978元。我市与最高的深圳市相差10380元,比最低的西宁市高出2852元。

沪深股市迎来开门红

沪市昨首度站稳 3000 点



昨日,沪深股市迎来春节长假后首个交易日,众多郑州股民汇集证券营业部看盘,目睹上证综指收盘时刻超越3000点大关。

本报记者 宋晔 摄

本报讯(记者 曹克)玉犬灿然去,金猪叩门来。26日,沪深两市双双迎来开门红:上证综指报收3040.60点,上涨42.13点;深成指收盘达8588.69点,上涨16.42点。两市共223家个股涨停。开市大吉,无疑给投资者增添了喜气。

尽管央行在狗年的最后一个交易日宣布,从2月25日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点,昨日开盘后的股市依旧承接了上涨态势,在宝钢股份、中国石化、中国联通等大蓝筹的带动下,沪市最终稳稳站在新历史高点3040.60点。高高扬起的股指透露出投资者对今年股市走好、对中国经济健康发展的坚定信心。

消息面上,上海证券报发表了《大国崛起需要强大资本市场助力》的评论员文章,文章重点说明要站在“地球村”的位置看中国资本市场的发展。进入新世纪的中国已经成为世界的重要一极。这一角色转换的双重意义在于,它既面临着崛起的历史性机遇,同时又不可避免要参与全球性的大国博弈。另外,全国“两会”召开在即,加上呼之欲出的股指期货等都将为2007年行情添柴加薪,无疑都预示着争钱的市场将继续在今年上演。

那么,当前的盘面上还有没有隐忧?专业人士分析指出,市场上最大的可能还是在消息面上,即管理层对资本市场实施宏观调控发出的一道金牌令。由于“两会”召开在即,消息面上不可能太差,大盘最近将会在稳中有涨、涨幅不大的震荡格局中运行。

金苑玉米自发 馒头粉已上市!

好吃、省时、更营养

电话: 0371-63266160 63266005